
 

 
                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 
 
 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 10 de febrero                       
de 2022, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 
notificados a los interesados. 
 
============================================================= 

  Recurrente: ALMUSAFES CLUB DE FUTBOL  
Partido:  CD OLIMPIC “B” – ALMUSAFES CF “A” 
Categoría: 1ª Regional Juvenil, Liga 6, jornada 16, de fecha 30/01/22 
Motivo: sanción entrenador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 
================================================================ 

   Recurrente: REAL DE GANDIA CLUB DE FUTBOL  
Partido:  REAL DE GANDIA C.F. – UD OLIVA 
Categoría: 1ª Regional, Liga 7 jornada 16, de fecha 30/01/22 
Motivo: Sanción jugador 4 partidos 
Acuerdo: ESTIMAR EN PARTE 
OBSERVACIONES: Sancionar con 2 partidos 

 
================================================================ 

   Recurrente: CLUB DEPORTIVO BENICASIM 
Partido:  CD ALMAZORA “B” – CD BENICASIM “A” 
Categoría: 1ª Regional, Liga 1, jornada 13, de fecha 09/01/22 
Motivo: DESESTIMAR el recurso 
Acuerdo:  
OBSERVACIONES:  

 
================================================================ 

   Recurrente: CLUB DEPORTIVO ÑÍGUEZ SPORT 
Partido:  CD ORIOL “B” – CD ÑIGUEZ SPORT “A” 
Categoría: Benjamín 2º Año Alicante “C”, Liga 4, jornada 11, de 15/01/22 
Motivo: Sanción club por incomparecencia 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
 
 
 



 

 
 
 
 
============================================================== 

  Recurrente: MISLATA CLUB DE FUTBOL 
Partido:  SPORTING MISLATA UF – MISLATA CF 
Categoría: 1ª Regional, Liga 4, jornada 15, de fecha 22/01/22 
Motivo: Clausura del terreno de juego 1 partido 
Acuerdo:  DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================= 

   Recurrente: CLUB DEPORTIVO RAFELGUARAF 
Partido:  CF CULLERA “C” – CD RAFELGUARAF  
Categoría: Lliga Aleví 2º Any “La Ribera C”, Liga 1, jornada 13, de 23/01/22) 
Motivo: Reclama alineación indebida equipo contrario 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================= 

  Recurrente: CLUB DEPORTIVO LLOSA 
Partido:  MURO CF “A” – CD LLOSA “A” 
Categoría: Sanción jugador 4 partidos. 
Motivo: DESESTIMAR el recurso. 
Acuerdo:  
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

   Recurrente: FUTBOL CLUB BENAGUASIL 
Partido:  FC BENAGUASIL “A” – CD MAGÜEN ALFAFAR FS “A” 
Categoría: 1ª Regional Futbol Sala, Liga 1 A, jornada 18, de 29/01/22 
Motivo: Sanción Delegado 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso. 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

   
 


